

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ІМЕНІ В.І. ЛИТВИНЕНКА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

НАКАЗ

31 серпня 2023 р.

№ 31

м. Кременчук

*Про організацію освітнього процесу
та діючі навчальні плани в 2023-2024
навчальному році*

Виконуючи "Положення про організацію освітнього процесу у Кременчуцькому медичному фаховому коледжі імені В.І. Литвиненка", з метою забезпечення організації та здійснення освітнього процесу у медичному фаховому коледжі

НАКАЗУЮ:

1. Навчальний рік розпочати 01 вересня 2023 року і проводити відповідно до затвердженого директором «Графіка навчального процесу» в очному форматі у дві зміни, дотримуючись розроблених правил безпеки під час перебування в коледжі, відповідно до рекомендацій Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
2. Навчання студентів третіх та четвертих курсів на відділеннях "Лікувальна справа" (9 та 11 кл), "Акушерська справа" (11 кл), "Сестринська справа" (9 та 11 кл), проводити на основі «Освітньо-професійної програми спеціальності 223 «Медсестринство», спеціалізації «Лікувальна справа», «Освітньо-професійної програми спеціальності 223 «Медсестринство», спеціалізації «Сестринська справа», «Освітньо-професійної програми спеціальності 223 «Медсестринство», спеціалізації «Акушерська справа», відповідно до підготовки освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та складеними на їх основі навчальними планами навчального закладу 2020 року.
3. Навчання студентів других курсів на відділеннях "Лікувальна справа" (9 та 11 кл), "Сестринська справа" (9 та 11 кл) проводити на основі Освітньо-професійної програми Лікувальна справа, Освітньо-професійної програми Сестринська справа, розроблених на основі стандарту фахової перед вищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021р. № 1202 «Про затвердження стандарту фахової перед вищої освіти зі спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» та складеними на їх основі навчальними планами навчального закладу 2022 року.
4. Навчання студентів першого та другого курсів на відділенні "Стоматологія ортопедична" (11 кл) проводити на основі Освітньо-професійної програми Стоматологія ортопедична та складеними на її основі навчального плану навчального закладу 2022 року.
5. Навчання студентів перших курсів на відділеннях "Лікувальна справа" (9 та 11 кл), "Сестринська справа" (9 та 11 кл), "Акушерська справа" (11 кл) проводити на основі Освітньо-професійної програми Лікувальна справа, Освітньо-професійної програми Сестринська справа, Освітньо-професійної програми Акушерська справа 2023 року та складеними на їх основі навчальними планами навчального закладу 2023 року.
6. Навчання студентів 1-х курсів на відділеннях "Лікувальна справа" (9 кл), "Сестринська справа" (9 кл) проводити на основі освітньої програми профільної середньої освіти для підготовки фахового молодшого бакалавра на основі базової загальної середньої освіти зі спеціальності 223 «Медсестринство» Кременчуцького медичного фахового коледжу імені В.І.Литвиненка, яка розроблена на основі Типової освітньої програми профільної середньої

Про створення атестаційної комісії,

рейтингової комісії та затвердження їх складу

Відповідно до пунктів 2.2., 2.6 Типового положення про атестацію педагогічних працівників України, наказ Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 №930, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 р. за №1255/1855, (зі змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 1473 від 20.12.2011, за наказом МОН № 1135 від 08.08.2013), та з метою проведення атестації педагогічних працівників Кременчуцького медичного фахового коледжу ім. В.І. Литвиненка в 2021-2022 н. р. за принципами демократизму, прозорості та гласності

НАКАЗУЮ:

1. Створити в Кременчуцькому медичному фаховому коледжі ім. В. І. Литвиненка атестаційну комісію 1 рівня в кількості **7 осіб** для проведення атестації педагогічних працівників у 2023-2024 н. р.
2. Затвердити персональний склад атестаційної комісії:
голова — Малик С.С., директор Кременчуцького медичного фахового коледжу імені В. І. Литвиненка;
заступник голови — Цвєлих Н.В., заступник директора з навчально-виробничої роботи;
секретар — Шаповал А. В., методист;
члени: Юрченко Л.В. - заступник директора з навчальної роботи;
Котичко Л. В. - заступник директора з виховної роботи;
Подтикан І. В. - практичний психолог, голова профспілки;
Іванова П.О.- голова циклової комісії дисциплін загальноосвітньої підготовки
3. Довести зміст наказу до відома членів атестаційної комісії та педагогічних працівників навчального закладу.